4. Stmif Matematik Zihinden Carpma Islemi Testi
Coz

1. 130 x 10
iIsleminin sonucu, asagidaki islemler-
den hangisinin sonucu ile aynidir?

A) 13 x 10 B) 13 x 1000
C) 13 x 100 D) 130 x 100

Cevap : C

2. Asagidaki islemlerden hangisinin so-
nucu 6 basamakhdir?

A) 123 x 100 B) 261 x 10
C) 56 x 1000 D) 105 x 1000

Cevap : C

3. 15 tane 10 TL ile 12 tane 100 TL nin
toplami kac TL eder?

A) 1350 B)1450 C)1520 D) 1620

Cevap : A



4. 17x A =17000 ve 26 x % =260
olduguna gore, A ve % sembolleri
yerine asagidakilerden hangisi gel-

melidir?

A *
A) 100 10
B) 1000 10
C) 1000 100
D) 100 1000

Cevap : B

5. 52x40= A
9 x 200 = %
2x1000 =18
olduguna gore, islemlerin sonuclari-
nin kucukten buyuge dogru siralani-
si asagidakilerden hangisidir?

A) A<k<B B < A < %
C)k<A<H D) A <M< A

Cevap : B



6. 24 x A = 9600
olduguna gore, A nin yerine hangi
sayil gelmelidir?

A)40 B)80  C)400  D)800

Cevap : C

7. EIif, her gin 120 soru ¢cézmektedir.
Buna gore, Elif'in 40 glinde ¢6zecegi
toplam soru sayisi kactir?

A) 4800 B)2400 C)480 D) 240

Cevap: A

8. Bir sirkette calisan Altan aylik maasini
5 tane 10 TL lik, 10 tane 20 TL lik, 3 ta-
ne 50 TL lik ve 14 tane de 100 TL lik
banknotlar halinde aliyor.

Buna gore, Altan’in aylik maasi kac
TL dir?

A) 1800 B) 1750 C) 1600 D) 1550

Cevap: A



9. Babasi, Cem'e 5 adet 50 Kr, 7 adet
25 Kr ve 9 tane de 10 Kr vermistir.
Buna gore Cem, babasindan kac TL
almistir?

A)475 B)5 C)515 D)5,25

Cevap : C

10. Asagidaki islemlerden hangisinde
birinci sayiy! kisa yoldan 2 ile bdler,
bolimu 100 ile carparak sonucu
buluruz?

A) 56 x 50 B) 48 x 25
C) 96 x 5 D) 12 x 10

Cevap : A



11. 72 x25
isleminin kisa yoldan yapilisi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) (72:2)x10  B)(72:2) x 100
C)(72:4)x10 D) (72 :4)x 100

Cevap : A

12. Bir sayiyl kisa yoldan A ile carpmak
Icin say1yl 2 ye bdler, bolumia 10 ile car-
pariz.

Yukaridaki ifadenin dogru olmasi i¢in
A sembolii yerine asagidakilerden
hangisi gelmelidir?

A) 5 B) 10 C) 25 D) 50

Cevap : A



13. 17 x 32
iIsleminin gercek sonucu, sayilarin en
yakin onluga yuvarlanmasiyla bulu-
nan sonuctan kac eksiktir?

A) 14 B) 24 C) 56 D) 60

Cevap : C

14. 23 x45

Yukaridaki islemin sonucunu; llker he-
sap makinesi ile, [lknur sayilari en yakin
onluga yuvarlayarak, Ozlem islemi he-
sap makinesi ile yapip sonucu en yakin
onluga yuvarlayarak ve Oznur ise he-
sap makinesi ile yapilan islemin sonu-
cunu en yakin yuzltuge yuvarlayarak bu-
luyor.

Buna gore, hangisinin buldugu so-
nuc en buyuktiir?

A) llker B) Ilknur
C) Ozlem D) Oznur

Cevap : C



15. Asagida verilen islemlerden hangisi-
nin gercek sonucu, sayilarin en yakin
onluga yuvarlanmasiyla bulunan so-
nuctan buyuktuir?

A) 26 x 41 B) 32 x 29
C) 56 x 36 D) 19 x 25

Cevap : B

16. 2a
X 32

48

+ & 8

7b8

Yukaridaki carpma islemine gore,
a + b toplaminin degeri kactir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10

Cevap : B
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